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Lapunk kiadását támogatta az

Amikor e sorok megjelennek, a Magyar SzínházTechnikai 
Szövetség alapításának 14. évfordulóját éppen meghalad-
tuk. Ez az időtartam egy emberöltőben még a kamaszkor 
derekát, a hazai szakmai szervezetek között már tiszteletre 
méltó múltat, nemzetközi összehasonlításban figyelemre 
méltó, szárba szökkenő kezdetet jelez; különösen, ha fi-
gyelembe vesszük, hogy ez alatt az idő alatt magunkénak 
mondhatunk olyan kezdeményezéseket, amelyek az elmúlt 
években szakmai életünk hagyományszerű, meghatározó 
részeivé váltak. 

Ha pár szóban össze kellene foglalnunk szövetségünk 
tevékenységének credóját, akkor mindenekelőtt a szakmai örökség ápo-
lását, az ismeretek terjesztését, tudásmegosztást és a szakmai közélet 
szervezését emelhetnénk ki. Valamennyi tevékenységünk e fogalmak, 
gondolatok köré szerveződik; meggyőződésem, hogy különösen igaz ez 
az idei Sceni-Tech-re. Az MSzTSz a magyarországi színpadi műszakiak, 
színháztechnikai szakemberek szakmai találkozóját, szakcégek sereg-
szemléjét 2006 óta rendszeresen rendezi meg, így elmondhatjuk, hogy a 
rendezvénysorozat a szervezet legrégebbi hagyományai közé sorolható. 
Köszönet illeti ezért mindenkori látogatóinkat, partnerszervezeteinket, a 
kiállító cégeket éppúgy, mint a Szövetség részéről a szervezésben-lebo-
nyolításban szerepet vállaló valamennyi munkatársunkat. 

A korábbi években a kiállítást a folyamatos fejlődés jellemezte; a hazai 
színpadi színháztechnikai-szcenikai szakcégek egyre nagyobb számban és 
területen reprezentálták a technológiailag gyorsan fejlődő-bővülő kínála-
tot. Örömmel számolok be arról, hogy ez a fejlődés ebben az évben sem 
tört meg, az idei évben a kiállítás és konferencia minden eddiginél nagyobb 
alapterületen és több kiállítóval várja a hazai és határon túli szakembere-
ket, kollégákat.  A szakmai találkozásokon, a legújabb technológiák, piaci 
trendek bemutatásán, szakmai ismeretterjesztésen túl a fókuszt a szakmai 
előadásokon keresztül megpróbáljuk a tapasztalatcserére, tudásmegosz-
tásra helyezni; látogatóink szándékaink szerint bepillantást nyerhetnek a 
legnagyobb, folyamatban lévő fejlesztések kulisszatitkaiba éppúgy, ahogy 
megismerkedhetnek már lezárult, többéves üzemeltetési időszakot maga 
mögött tudó beruházások fenntartási tapasztalataival. Tesszük ezt, mert 

meggyőződésünk, ezen a téren számos feladatunk van még; 
szeretnénk a folyamatban lévő színházi rekonstrukciókat, 
azok előrehaladását, kihívásait rendszeresebben, egyre na-
gyobb súllyal bemutatni, megtalálva-megteremtve azokat a 
fórumokat, amelyek segítségével a lebonyolításban, terve-
zésben, kivitelezésben aktívan szerepet vállalók hiteles infor-
mációkat oszthatnak meg szakmai közösségünkkel. Tudjuk, 
a jövő örvendetesen gyarapodó számú, döntően közpénzből 
megvalósuló beruházásaira fordított erőforrások csak akkor 
hasznosulhatnak igazán hatékonyan, ha képesek vagyunk 
egymás figyelmét felhívni és megnyerni a korábbi projektek 

tapasztalataira. A Sceni-Tech keretein belül a beruházási ismeretek meg-
osztásán túl a szakmai előadások másik részében idén is a legújabb lát-
ványtechnikai, színpadvilágítási és hangosítási technológiáké a főszerep.

Az élet az elmúlt hónapok során szakmai örökségünk ápolása terén ne-
héz terhet rótt ránk; felfoghatatlan hirtelenségű egymásutánban a szín-
padi-műszaki világ három doyenjét veszítettük el; Strack Lőrinc, Borsa 
Miklós és Schmidt János távozása közösségünk pótolhatatlan vesztesé-
ge, amelyről úgy érezzük, kötelességünk megemlékezni a Sceni-Tech 2018 
rendezvénysorozat keretében is. A Magyar SzínházTechnikai Szövetség 
elnöksége és a rendezvénysorozat szervezői az idei eseményeket rájuk 
gondolva, emléküket őrizve ajánlja a közönség figyelmébe.

Henry Ford örök érvényű mondása szerint, aki folyamatosan tanul, fia-
tal marad. Tevékenységében, gondolkodásában friss az a szakember, aki 
nyitott az újdonságok, az új technológiák megismerésére, befogadására. 
Könnyebben megőrzi kezdeti lendületét az a szervezet, amely tevékeny-
sége során törekszik korábbi tapasztalatai integrálására annak érdeké-
ben, hogy ezzel még hatékonyabban, jobban tudja szolgálni azt a közös-
séget, amelyet képvisel. E gondolatok jegyében hívunk és várunk minden 
kedves kollégát, érdeklődőt az idei és a következő évek seregszemléire, 
ígérve, hogy a szövetség oldaláról a Sceni-Tech szervezése során tovább-
ra is elkötelezetten nyitottak leszünk a résztvevők javaslataira, észrevéte-
leire. Ápoljuk együtt örökségünket, hagyományainkat, alakítsuk, fejles�-
szük együtt szakmai közéletünket! 

Lakatos Gergely

Egy, illetve „a” kiállítás és konferencia margójára…
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